

开车违章，老婆给我开罚单

文/余平

前些天我开车带老婆去郊外兜风，从郊外回来已经是下午六点了，我把车停好下了车，老婆也跟着下了车。老婆在家掌管财政大权，我每月的烟钱酒钱都得伸手找老婆要。

经过小区的副食店，我烟瘾犯了，于是找老婆要钱买烟。老婆没有给我钱，而是递给我一张写好的罚单，一本正经地对我说：“你今天开车压了三次双黄线，违犯了交通法规，我对你做出一周内不许吸烟的处

罚，这烟钱你就别想了。”

对老婆的这张罚单我本能地产生了抵触情绪，甚至认为老婆是在故意找茬，以此为理由克扣我的烟钱。

过了几天我恰巧遇见了老婆的同事蕾蕾，我忍不住在蕾蕾面前说起了老婆给我开罚单的事，还发了一通牢骚。蕾蕾认真地对我说：“其实你找了一个这么关心你、爱护你的好老婆，你却不理解她这样做的苦衷。最近我们单位的大刘一家驾车

出游时，由于大刘违犯交通法规发生了严重车祸，大刘也因此成了植物人。这件事对你老婆的震动很大，也是从那时起你老婆对交通法规有了兴趣，经常翻阅交通安全手册，她现在对各种违反交通法规的行为了如指掌，你可别再让你老婆逮住开罚单哦！”

后来我开车带老婆去逛商场没有系安全带又违犯了交通法规，老婆很快给我开出了一张罚单，处罚我一周内不得开

车。回到家里老婆就没收了我的车钥匙。

我着急地对老婆说：“我明天还有重要的应酬，这个时候你就别闹了。”谁知老婆态度坚决。第二天早上我偷偷拿过老婆的背包想把车钥匙翻出来，老婆发现了我的行为后，一把抢过了包。

我只好去买衣服来讨好老婆，谁知她不为所动。我有些生气，想强行把车钥匙夺过来。老婆禁不住梨花带雨地说：“我不

是让你不开车，故意惹你生气，我是害怕你没有遵守交通规则的意识，说不定哪一天也像大刘一样成了植物人。”我心头一热，鼻子发酸，老婆多么爱我啊！我伸出手抹了抹老婆脸上的眼泪说：“老婆，我甘愿受罚，爱妻爱子爱家庭，无视交规等于零，我向你保证，今后一定严格遵守交通规则，摒弃交通陋习，一丝不苟保安全。”

我的这番话终于说得老婆眉开眼笑了。

倒库三次总算通过考试

文/李婧

虽说我曾经经历过无数次大大小小的考试，但那次倒库考试却让我紧张得要命。考前近两个小时的等待时间，仿佛比两天还要漫长，想到即将上阵“杀敌”，我的心就狂跳不止，手不停地抖。

上午10点50分，终于轮到我了，站在3号车的侧前方照相的时候，我还在心里暗暗告诉自己：沉着，发挥出最好的水平，争取一次就过！

我小心又小心，把车慢慢倒向左库。车子偏近了中杆，拐早了？回一下方向，慢点走。怎么还离中杆那么远，拐晚了？急忙把方向盘打死，向中杆靠拢。眼看着车一点点凑向中杆，我还没高兴过来，车又离中杆太近了！我顾了左边，没顾上右边，倒车镜碰到了中杆，喇叭里立刻传出录音：“车头触碰中杆，考试失误，请将车开回起始处，重新开始考试。”郁闷！伤

心！失望！第一次机会就这样被我大意错过了。

第二次，我更加小心地将车倒向库门，眼看车尾已进，车头也即将进库时，喇叭里的录音声又传了出来：3号，请将车开回起始处，重新开始考试。咦？我没出错，怎么又让我开回去？如果是我第二次犯规了，它也应该说我考试失误，本次资格取消啊，怎么回事？我发着懵呆呆地坐在车里，没有任何反应。忽然，喇叭突然响起了工作人员急促的声音：“3号，把车开回起点，重新开始考试。”我没听错，我还有一次机会，可以继续考试，失望后又兴奋的我，恨不得跳起来喊“耶”。

第三次起车时，我更加万分小心。我倒进了左库，又较为

轻松地完成了移库，眼看整个考试已经做完了三分之二，我不由得暗自欣喜了起来。眼看车子就要倒进右库，大功即将告成，车身却又凑近了中杆，我忙踩了刹车，慌乱中我想到了教练的绝招——调整倒车镜！我急忙把倒车镜推向前面，给车留出了足够的空间，这才又缓缓地将车倒进了右库。车刚一停稳，喇叭里就传出了声音：3号，考试通过，请

离开考试场地。耶！大功终于告成！

走出场地的我兴奋过度，平稳的步子是迈不好了，也不知道是蹦还是跑，一颠儿一颠儿地就出了考场。第一

间打电话回家，报告我的喜讯！我的手抖了起来，腿颠了起来，心也又咚咚咚地狂跳了起来。



一汽轿车 盛和集团

一汽奔腾大型试驾体验营

尊享现场五重礼！

2013年6月10日相聚日照福士4S店
(奎山汽车城)，奔腾车手极限表演，完美品质劲美试驾！

盛和奔腾日照4S店 8892999 奎山汽车城204国道西
盛和奔腾莒县4S店 6665070 莒县西环路北首
盛和奔腾五莲直营店 5238666 五莲广场斜对过

中国一汽 盛和集团

“四零行动”

首付 利率 手续费 担保

全新 B90

盛和奔腾日照4S店 8892999 奎山汽车城204国道西
盛和奔腾莒县4S店 6665070 莒县西环路北首
盛和奔腾五莲直营店 5238666 五莲广场斜对过